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112學年度第1學期午餐供應委員會

1. 參訪廠商說明
2. 學校外訂桶餐食品廠商訪查記錄
3. 每日餐盒衛生驗收自主管理檢核
4. 每月學校外訂桶餐衛生自主管理月報表
5. 午餐滿意度調查結果
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1.參訪廠商說明
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參訪廠商

11/20第一餐盒11/1上將食品

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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參訪廠商-配膳室
11/20第一餐盒11/1上將食品

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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參訪廠商-烹煮區
11/20第一餐盒11/1上將食品

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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參訪廠商-乾料區
11/20第一餐盒11/1上將食品

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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參訪廠商-冷凍、冷藏區
．11/1上將食品 ． 11/20第一餐盒

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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2. 學校外訂桶餐食品廠商訪查記錄
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9學務處衛生組

校外桶餐食品廠商訪查記錄表
從業員工衛生管理

廢棄物處理與病媒管制

作業場所設施規劃、維護與管理

用水衛生及洗手與其設備的管理

食品及其原料之採購、驗收、處理及儲存

食品烹調與製備的衛生管理

餐盒配膳與包裝的衛生管理

其他衛生事項及均衡營養

評核內容共計74項

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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3.  每日餐盒衛生驗收自主管理檢核
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每日餐盒衛生驗收自主管理檢核表

桶餐運送

桶餐擺放位置

留樣1人份便當備查

確認供餐有無異常狀況

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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4.  每月學校外訂桶餐衛生自主管理月報表
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自主管理月報表

1.學校餐盒食品選定及作業(共11項)
如：(1)廠商之選定是否為午委會辦理?
(2)廠商之選定是否有家長代表參與？

2.餐盒之驗收管理(共13項)
如：(1)桶餐是否有提前或逾時送達?

(2)桶餐送達後是否放置符合衛生之適當地點？

3.校園管理(共4項)
如：(1)桶餐廚餘或其他餐具由廠商當日回收清運。
(2)學校鼓勵家長位子女準備餐盒，並設有蒸飯箱。

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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每日餐點紀錄是否與菜單相同

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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每日午餐留樣記錄

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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學校網站公告每月菜單

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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5. 午餐滿意度調查結果
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全校桶餐-訂餐人數

月份 供餐商 總計

8-9 第一 1098

10 上將 1095

11 第一 1095

12 上將 972

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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午餐滿意度調查-填答狀況
10月
發放份數:929份
回收份數:880
回收比率:95%

11月
發放份數:908份
回收份數:877份
回收比率:

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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很滿意:30%
滿意:62%
不滿意:8%

非常不滿意:0%

很滿意:24%
滿意:70%
不滿意:6%

非常不滿意:0%

午餐滿意度調查結果

30%

62%

8% 0%

第一餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

24%

70%

6%0%

上將餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

供應的份量如何？

https://www.ymsh.tp.edu.tw/


21學務處衛生組

藍色很滿意:19%
黃色滿意:72%
綠色不滿意:9%

紅色非常不滿意:0%

藍色很滿意:21%
黃色滿意:70%
綠色不滿意:9%

紅色非常不滿意:0%

午餐滿意度調查結果

19%

72%

9% 0%

第一餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

21%

70%

9% 0%

上將餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

菜的鹹、淡、口味如何？

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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很滿意:19%
滿意:66%
不滿意:13%

非常不滿意:2%

很滿意:21%
滿意:70%
不滿意:7%

非常不滿意:2%

午餐滿意度調查結果

19%

66%

13%
2%

第一餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

21%

70%

7% 2%

上將餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

菜的油膩性如何？

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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很滿意:23%
滿意:70%
不滿意:7%

非常不滿意:0%

很滿意:19%
滿意:75%
不滿意:6%

非常不滿意:0%

午餐滿意度調查結果

19%

75%

6%0%

第一餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

23%

70%

7%0%

上將餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

飯的軟硬度如何？

https://www.ymsh.tp.edu.tw/


24學務處衛生組

很滿意:15%
滿意:74%
不滿意:9%

非常不滿意:2%

很滿意:22%
滿意:70%
不滿意:6%

非常不滿意:2%

午餐滿意度調查結果

15%

74%

9% 2%

第一餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

22%

70%

6%2%

上將餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

菜色的滿意度如何？

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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很滿意:28%
滿意:66%
不滿意:6%

非常不滿意:0%

很滿意:26%
滿意:72%
不滿意:2%

非常不滿意:0%

午餐滿意度調查結果

28%

66%

6%0%

第一餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

26%

72%

2%0%

上將餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

餐點的衛生度如何？

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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藍色很滿意:17%
黃色滿意:74%
綠色不滿意:9%

紅色非常不滿意:0%

藍色很滿意:23%
黃色滿意:73%
綠色不滿意:4%

紅色非常不滿意:0%

午餐滿意度調查結果

17%

74%

9% 0%

第一餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

23%

73%

4%0%

上將餐盒

很滿意 滿意 不滿意 非常不滿意

對桶餐的整體滿意度

https://www.ymsh.tp.edu.tw/
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感謝各位聆聽
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